3aKOH 0 3BaHWYHO] CTaTUCTULM
,Cnysdenu rnacHuk PC 6poj 104/2009.
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Peny6nuka Cpbuja NHCTMTYT 3a Peny6svka Cpbuja MoppraHo of cTpaHe
Peny6au1uku 3aBog, 3a CTaTUCTUKY jaBHO 3apaB/be Cpbuje MuHucTapcTso 34pas/ba EBponcke yHuje

NCTPARKNBARE 340PAB/bA CTAHOBHNLWITBA CPBUIE 2019.

YNUTHKK 3a geuy y3pacrta 5—-14 rogmHa

LE1. PegHu 6poj nonucHor Kpyra y y30pKy:

LE2. PegHu 6poj gomahmnHCTBA Y NONUCHOM Kpyry:

CEE

LE3. PeaHun 6poj ynaHa gomahumHcTBa:

[OE4. OaH / meceu, / roavMHa aHKeTMpatba: ‘ | |/‘ ‘ ‘/‘ | | ‘

[LE5. me 1 npesnme aHKeTapa / 34paBCTBEHOr pagHMKa:

[E6. N[ aHKeTapa / 34paBCTBEHOT PagHMKa: ‘ ‘

1. Cpncku

[OE7. Je3nk aHKeTnpatma: 2. Mahapcku

HAMOMEHA: Y cBMM NuTakbMMa OAroBOPU Kao LWTO cy ,He ceham ce” u ,Hucam curypaH” obenexkaBajy ce KaTeropmjom
OAroBopa ,He 3Ha".




MOZAYN 3APABCTBEHO CTAHbE

34PABCTBEHO CTAHE —-3C

¥Bog 3C

Mpeo hemo pasrosapaTtu o 34paB/by Bawer gerteta.

3C.1 KakBo je [ume geteta] 3apassoe y uennHu? Ja au je...?

Beoma gobpo

Dl

Jobpo

DZ

Ocpegatbe (HM fobpo Hu nowwe)

DS

Jlowe

D4

Beoma nowe

DS

He 3Ha

DS

Opbujarbe

D9

3C.2 fa nu [ume geteTa] uma 610 Kaksy AyrotpajHy 60a1ecT nav 3apascTBeHn Npobaem? MNog AyroTpajHUM MUCIUM Ha
6onecT Uau 34paBCTBEHM NPOBAEM KOjU je Tpajao uan ce oyekyje ga he TpajaTi Hajmarbe LWecT Meceuu.

fa D 1
He ]2
He 3Ha BE
Opbujatbe 9

Apyra geua vctor yspacta? Ja av 6ucte peknu ga je...?

3C.3 fa nu je [ume getertal 360r HeKor 3apascTeeHOr npobiema orpaHuyeH/a y o6aB/batby aKTUBHOCTU Koje 06MYHO paae

036W1/bHO OrpaHuyeH/a

[ ]1

OrpaHuyeH/a, anu He 036U/bHO

]2

Huje yonwTe orpaHuyeH/a

[ |3 - npehnnano.1

He 3Ha

BE

Opbujarbe

[ ]9

3C.4 [a nv je [ume peteta] orpaHuyeH/a Hajmarbe y MPETXOAHMX LWEeCT meceuu?

Na []1
He []2
He 3Ha []8
Onbujarve [1°




HE3roAEe 1 NOBPEAE - NO

MN0.1 [a au je [ume getertal y npetxogHux 12 meceum nmao/na HeKy o4 HaBeAeHUX BPCTa He3roda Koja je gosena 4o
nospehusara?

OBJALLIHEHE 3A AHKETAPA:

MNoBpeae Koje cy HacTase Kao nocneamua TpoBakba WM Cy HaHeTe of, CTpaHe *KMBOTMHA WM MHCEeKaTa ce, Takohe,
padyHajy. MNoBpene Koje cy HaHeTe HamMepHO o4, cTpaHe Apyrux ocoba u/vunam cy Hactane ycaen camonospehuBarba ce He
pavyHajy.

YNYTCTBO 3A AHKETAPA: YnucaTtn wunopy oarosopa 3a CBaky BPCTy Hesroge.

Ja 1
He 2
He 3Ha 8
Opbujarbe 9

BPCTA HE3roAEe no.1

a. Hesroaa y gpymckom caobpahajy

6. Hesroga y WKoAn/npeaLIKoCKoj yCTaHOBM

B. Hesroaa kog kyhe

O )

r. Hesroga y cnoboaHo Bpeme

PUNTEP

AHkeTap: Cnegehe nutarbe (M0.2) Tpeba NOCTaBUTM CaMo 3a AeLy UYnje cy Hesroge y3poKosase nospege (wndpa 1y MN0.1a
unun N0.16 nam NO.18 uam NO.1r)

MN0.2 fa nu je [ume getera) 6una notpebHa megnumHcka nomoh 36or ose/oBmx Hesroaa?

OBJALLUHEHE 3A AHKETAPA:
AKo ce ogurpana BuLLEe Hero jeHa He3roga 610 Koje BpCTe, NUTakbe Ce 04HOCK Ha OHY Koja je 6una Hajo3bu/bHMja (oHY
33 KOjU je Npy»KeH Hajo3bU/bHUjU TPpEeTMaH).

YMYTCTBO 3A AHKETAPA: [103BO/beH je camo jeaaH o4rosop.

[a, npumsber/a je y 60HMLY UAN HEKY APYTY 34PaBCTBEHY YCTaHOBY

L]t
1 3agpKaH/a npexko Hohu

[a, npymsbeH/a je y 60NHULY UAM HEKy ApYTY 34paBCTBEHY YCTaHOBY, D )
anv Huje 3aaprKaH/a npeko Hohu

[a, oa cTpaHe nekapa unn meguumHCKe cectpe D 3
He, HMKaKBa MHTepBeHUM]ja HMje Buna noTpebHa D 4
He 3Ha [ ]8
Opbujarbe D 9




®YHKUMOHA/THA OTPAHUYEHA — ®0O

Ysog 0

Capa hy Bam NoCTaBMUTH joL HEKO/IMKO NUTakba 0 onwTtem GpuU3MYKom 34passby geTeta. OBa NuTama ce base cnocobHowhy
AeTeTa Aa 0b6aB/ba Pas3MUMTE OCHOBHE aKTUBHOCTU. MoiMm Bac fa 3aHeMapuTe 6U10 KaKkBe NpuMBpemeHe npobieme.

®0.1 [la nn [ume aeTteta] HOCU HaOHaPE UM KOHTaKTHa COUMBaA?
Ja [
He D 2

[Jerte je cneno, yonwTe He BuAu D 3 - Mpehu Ha 0.3
He 3Ha D 8

Ogbujarse D 9

YNYTCTBO 3A AHKETAPA:

3a nutara ¢0.2, 0.4 n 0.8 nokasaTtn kaptmuy 3-90.2,4,5,6,7,8,9 ca noHyheHMm oaroBopmuma.

$0.2 ako je ®0.1=1 > [a 1 [ume aeTeTa] Mma TelwKohe ca BUAOM YaK M Kaga HOCM HaoYape UM KOHTaKTHa coumBa? [a
v bucTe pekan ga suan...?

aKo je ®0.1=2 - [a nu [ume peteTa] Mma TewKohe ca Buaom? [a nm bucte peknu fa sugm...?

bes Tewkoha D 1
Y3 matbe Tewkohe []2
Y3 Besnke Tewkohe HE
Huje y cTarby D 4
He 3Ha |8
Opbujarbe D 9

0.3 [la 1 [ume geteTta) KOpUCTM Nomarano 3a cayx?
fa []1
He ]2

[LeTe je rnyBo, yoniwuTe He yyje D 3 - Mpehu Ha 0.5
He 3Ha D 8
Onbujarse HE




®0.4 ako je ®0.3=1 - [la am [ume aetetal Mma Tewkohe Aa vyje 3ByKe NonyT pa3roBopa UaM My3uKe, Yak 1 Kaga
KOPUCTKU Nomarano 3a cayx? [la am bucte peknu aa vyje...?

aKo je ©0.3=2 - [la nn [ume geTteTa)] uma Tewkohe Aa yyje 3ByKe NonyT pasroBopa nav mysuke? a nm bucrte
peknu ga yvyje...?

Bes Tewkoha L1
Y3 Marbe Tewkohe [ ]2
Y3 Benuke Tewkohe [ ]3
Huje y cTatby [ ]4
He 3Ha (8
Ognbujatbe BE

0.5 [la 11 je cuctemaTcKMm npernegom [Mme geteta) ytepheHo ga nma gebopmuTeTe Kuume?

Ja Dl

He [ ]2

He 3Ha D 8

Opbujarbe HE

®0.6 [la nin je cucTematckum npernegom [Mme geterta) ytepheHo Aa uma pasHe TabaHe?

Ja 1

He Dz

He 3Ha D 8

Onbujarbe HE

$0.7 a nun [ume geterta) Kopuctm 6KUNO Kakea nomarana uam nomoh npu xogary?

Ja D1

He [ ]2 - Npehn va ®0.9

He 3Ha D 8 - Mpehu Ha ©0.9

Ognbujatbe [ ]9 - Npehn Ha ®0.9

$0.8 [a nn [ume pgeteta] uma Tewkohe aa xona 6e3 Kopuwherba Nnomarana uam Hedumje nomohu? a nm 6ucte peknun ga
xoaa...?

Y3 mamse Tewkohe D 1 - Mpehu Ha YBopg BT

Y3 Besinke Tewkohe D 5 > Npehu Ha YBop BT

Huje y cTarwy D 3 = Mpehu Ha YBog BT

He 3Ha Ds -> Npehu Ha YBog BT

Oabwjatrbe D 9 -> MNpehu Ha YBog, BT




$0.9 [a nu [ume peteta], y nopehery ca AeLLOM UCTOT y3pacTa, MMa Tewkohe ga npehe newke 100 meTapa no paBHOM?
[a nu bucte peknu aa moxe npehu 100 metapa...?
bes Tewkoha [ ]1
Y3 Marbe Tewkohe [ ]2
Y3 Benuke Tewkohe [ ]3
Huje y cTatby [ ]4
He 3Ha ik
Ognbujatbe BE

MoAayn AETEPMUHAHTE 34PABJ/bA

BUCNHA N TEXUHA - BT

Ysoga BT

Capga hy Bac nuTaTV 0 BUCUHM U TEXKUHM AeTeTa.

BT.1 Konuko je [ume geteral sucok/a 6e3 obyhe?

L em

He 3Ha D 998

Opbujarbe D 999

BT.2 Konuko je [ume getera)] Texkak/wka 6e3 oaehe n obyhe?

LI e

He 3Ha D 998

Opbujarbe D 999




NCXPAHA — NC

Yeoay NC

Cnepeha nutakba ce ogHOCE Ha UCXpaHy Aele.

MC.1 KonnKo nyTa Heae/bHO [Mme aeteta] Aopyukyje?

CBakM AaH i
MoHeKaz, [ ]2
Hukag BE
He 3Ha [ ]8
Ognbujarbe HE

MNC.2 KonuKko yecTo [ume aeteta] nuje maeko u/mam maevHe npossoge (jorypt, Kuceno maeko, 6eny Kady uam Kakao)?

CBaKuM faH No ABe UK BULLE LWO/bA D 1
CBaKu AaH no jegHy Wosby D 2
MoHeKaa, He CBaKu AaH D 3
Hukag, D 4
He 3Ha []8
Opbujarbe D 9

MNC.3 Konunko yecTo [Mme geteTa) jeae Bohe, 3ysammajyhu cokoBe Hanpas/beHe Leherwem ceexker Boha nnm og,
KOHLLeHTpaTa Boha?

OBJALLHEHE 3A AHKETAPA:
YK/byuyje ce M CMP3HYTO, CyLLEHO, KOH3epBMpaHo 1 apyro sohe. UcK/byuyjy ce 6110 Kakeu BONHM COKOBM.

YMNYTCTBO 3A AHKETAPA:
3a nuTtara UC.3, UC.4 1 UC.5 nokasatu Kaptuuy 12-U1C.3,4,6,8,9,10 ca noHyheHnm oarosopuma.

JeaHoOM U BULIE NyTa AHEBHO D 1
4—-6 nyTa HeAes/bHO D 2
1-3 nyTa Hege/bHO HE
Mame oz jeaAHOM Heae/bHO D 4
Hukaga BE
He 3Ha []8

Ogbvjarbe BE




MC.4 Konnko yecto [ume peTeta] jege nosphe uaum canaty, usysmmajyhv KpoMmnup U COKOBE HanpaB/beHe Of CBeXer
nospha unu og, KoHueHTpaTa nospha?

OBJALUHEHE 3A AHKETAPA:
YK/byuyje ce 1 CMP3HYTO, CYLLEHO, KOH3epBMpaHo v gpyro nosphe. UcK/byuyjy ce 6110 KakBM cOKoBM o4, nospha uam
cyne (tonne v xnagHe).

JegHoMm 1 BuLLE NyTa AHEBHO D 1
4—6 nyTa Heie/bHO D 2
1-3 nyTa HegesbHO D 3
Matbe 04, jeJHOM HeAesbHO [ ]4
Hukaga D 5
He 3Ha D 8
Opbujarbe D 9

MNC.5 KonnKko yecto [Mme aeteta] nuje cnatka 6esankoxosiHa nuha, HNp. KynoBHe rasaMpaHe U HerasmpaHe COKOBE, NefeHu
Yyaj nan Koka-kony? Monmmo Bac aa uck/byumnTe ,n1ajT’, AnjetanHa uam BewwTaykum sacnaheHa nuha.

JegHOM u BULWeE NyTa AHEBHO D 1
4—-6 nyTa HeAe/bHO D 2
1-3 nyTta Hepes/bHO D 3
Mame oz jeaAHOM Heae/bHO D 4
Hukapa D 5
He 3Ha D 8
Opbujare D 9

®U3NYKA AKTUBHOCT / BEXKBAHE — DA

Yeog PA

Ha Kpajy hy Bac nuTaTn 0 BpemMeHy Koje [MMme pgeteta] NpoBOAW Y CMOPTCKOj, GUTHEC MAU PEKPEATMBHO] aKTUBHOCTMU Yy
TUNKWYHO] Hedesbn BAH LLKOJIE/NPEALUKONCKUX AKTUMBHOCTU. Moaum Bac aa oarosopuTe Ha OBa NuUTakba MakKo He
cmaTpate 4a je [Mme aeteTta] GU3MUKM aKTUBHO AeTe.

®A.1Y TMNUYHOj Heaesbu, KOIMKO faHa ce [Mme aeTeTa] 6aBu cnopTom, GUTHECOM UM PEKPEATUBHUM DUSUYKUM
aKTUBHOCTMMA (Y cnobogHe Bpeme) BaH LKOJICKMX YacoBa Npu KOjuMa ce 3agMLue Uav 03HOojU?

bpoj gaHa: D

Hukaga He 06aB/ba TakBy GU3UUKY aKTUBHOCT D 0 - Kpaj aHkeTe
He 3Ha D 8

Opbujarse D 9

®A.2 Y TUNWYHO] Heesby KONMKO caTu [ume aeteTa) nposBoam y 6aB/betby CnopTom, GUTHECOM UAKN PEKPEaTUBHUM

aKTMBHOCTMMa (y cnoboaHo Bpeme)?
DD . DD HeAes/bHO

catu MUHYTU
He 3Ha D 98
Opbujare D 99

KPAJ AHKETE



